

高招有我



高考考完了,下一步就是填报志愿的关键时刻了。有道是考得好不如报得好,想获取第一手的高校招生资讯吗?来2018年山东高考招生咨询会吧,全省9城联动,一站式解决山东省招生、报考难题。

十余所军事院校 参加山东高招会

九城联动,济南场将移师高新会展中心

本报记者 郭立伟 尹明亮

唯一官方高招会 最权威最有影响力

8日下午,高考顺利结束,考生终于可以稍微松一口气。考得好不如报得好,高考试卷考查的是学生知识的积累,但填报志愿是另一门“学问”,如何选择一所心仪的高校和一个满意的志愿是一场更加重要的“考试”。

6月25日,2018年山东高考招生咨询会将为考生和家长提供权威的志愿填报咨询服务。记者了解到,今年在参展院校数量及规模上空前加大。以军

事院校为例,到目前为止,已经有十几所军事院校确定参展。另外,山东省教育招生考试院普招处100名专家到场解读,考生可以获得第一手的新鲜资讯。

从2003年开始,齐鲁晚报已经连续举办15届山东高考招生咨询会,这也是山东省内影响最大、最具权威性的高考招生咨询会。记者了解到,2018年第十六届山东高考招生咨询会将如期举办,这是山东省组织规格最高、参展高校范围最广、学生参与数量最多的展会,是由山东省教育招生考试院委托齐鲁晚报联合《现代教育》杂志社举办的唯一官方高招会,也是唯一指定的最具

权威性和影响力的高考招生咨询会。

咨询会每年6月、7月分别举办本科综合场和高职高专场。今年本科综合场仍然于6月25日在济南举办。考生需要注意的是,今年济南高招会的地点已经整体移师高新区国际会展中心,次日,将在青岛、济宁、枣庄、临沂、滨州、聊城、烟台、淄博8个城市举办。专科高职场于7月21日在济南举办,地点同样在高新区国际会展中心,次日在青岛、济宁、枣庄、临沂、滨州、聊城、烟台、淄博8个城市举办。咨询会将覆盖全省9个重点生源市,九城联动,一站式解决山东省招生、报考难题。

招办主任现场讲座 对高考生免费开放

高招会对所有高考生免费开放,考生可凭高考准考证入场。为方便考生找到目标院校,主办方依旧会对展区进行划分,将开辟985/211名校展区、招考院政策咨询区、军事院校展区、省内特色本科名校展区、特色高职高专院校展区、出国留学咨询区、志愿填报公益服务区。

与往年一样,包括985、211高校以及省内重点本科院校在内的三四百所高校招生负责人将亲临现场,就今年的高考政策、志愿填报等问题为考生进行详细、准确的解答。高招会现

场,考生和家长还可面对面与山东省教育招生考试院专家交流。各招办主任现场讲座,轮番上阵解读高招政策。

为帮助广大考生充分了解各高校的招生政策、师资力量、相关专业以便合理选择就读,《齐鲁晚报》还将在六、七月份推出《2018山东高考志愿填报指南》特刊,供全省考生查阅院校信息,并增印30万份在高招会现场免费派发。

另外,考虑到展会当日的交通状况,齐鲁晚报与滴滴公司合作,将调度全省司机服务各市分会场,并随机发送红包提供优惠,保障考生们快速方便通行。

联系电话:0531-85196195,85196197,85196575



8日下午,当孩子们走出考场,每一位家长的眼里都可以看到对孩子深深的爱。 本报记者 戴伟 摄

教育部考试中心发布 2018年高考试题评析

高考结束了,今年高考全国I卷都考了啥?有哪些特点?6月7日、8日,教育部考试中心主办的微信公众号“中国考试”发布了权威综评。

语文: 立德树人 化育新一代

2018年高考语文命题鲜明地体现出党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的指导意义,明确传达立德树人的价值导向,增强考生为中华民族伟大复兴而努力的历史使命感和责任感,引导考生树立远大理想,投身新时代建设伟业,在接力奋斗中追梦、圆梦。

全国I卷作文试题“世纪宝宝中国梦”直接面向考生发声,直接点明他们的独特身份,直接揭示他们与国家、时代之间的紧密关系,直接激发他们的青春梦想与奋斗豪情,引导考生深刻思考他们这一代人所面临的共同际遇与机缘。

文学类文本阅读选择了小说《赵一曼女士》,让考生关注文本中现实对历史的追问、历史的现场叙事、史料的还原,体现赵一曼精神的当下意义,在感动与思考中自然深化对革命文化的认识。

数学: 强调应用 考查关键能力

2018年高考数学试题,立足于培育学生支撑终身发展和适应时代要求的能力,重点考查学生独立思考、逻辑推理、数学应用、数学阅读和表达等关键能力;重视学科主干知识,将其作为考查重点,围绕主干内容加强对基本概念、基本思想方法和关键能力的考查,多考一点想的,少考一点算的,杜绝

偏题、怪题和繁难试题。

试题与国家经济社会发展、科学技术进步、生产生活实际紧密联系起来,通过设置真实的问题情境,考查考生灵活运用所学知识分析解决实际问题的能力。

文科数学全国I卷第17题在所求数列中加入了讨论,通过层层递进、逐步深入的设问展现了思维的过程,充满了探究的味道,体现了新课标研究型学习的理念。

英语: 介绍人文知识 关注人类命运共同体

英语全国I卷写作部分第二节设置了外国朋友将到中国家庭做客的情境,要求考生写一封邮件告知在中国家庭做客的基本习俗。这些语篇的选择和题目设置在自然融入中华优秀传统文化的同时,宣传介绍中国经济、社会和文化的变化,引导学生在传承和发扬中华优秀传统文化和伟大民族精神的同时,坚定理想信念,增强“四个自信”。

阅读理解部分选取一篇关于世界语言种类随着人类社会的发展而逐渐减少的文章,倡导保护人类历史与文明,引导学生在理解文章内容和作者观点态度的基础上关注人类命运共同体,强化社会责任意识,促进人与自然的和谐共处与可持续发展。此外,该公众号还发布了物理、化学、生物等试题的评析,通过考查关键能力,突出基础性,增强应用性等方面,引导学生能力培养和综合素质的提升,助推发展素质教育。

据“中国考试”

下周四模拟填报志愿,6月25日前公布成绩

本报记者 郭立伟 潘世金

8日,山东省教育厅举行2018年普通高考招生工作会议,主要内容为通报我省2018年普通高考实施的基本情况,通报成绩公布时间及查询途径。据了解,今年高考成绩是6月25日前公布,6月14日至15日组织考生进行志愿填报模拟演练。

548529人参加编场 三市考生超过5万

发布会上,山东省教育招生考试院副院长张志刚通报,今年我省夏季高考参加编场的考生人数为548529人,按科类分类,文史类144600人,艺术文91653人,体育类15294人,理工类272820人,艺术理24162人。今年夏季高考考生人数超过5万的市有潍坊、临沂、菏泽。全省共设142个考区,340个考点,18646个考场。安排监考员37292人,流动监

考员4662人。具体各科缺考人数,语文缺考9006人,数学缺考9956人,综合科目缺考10268人,外语缺考10700人。

据介绍,我省今年夏季高考共为160名残疾考生提供了考试便利条件。其中为3名视力残疾考生专门提供大字号试卷,为4名考生提供引导辅助,为26名考生延长考试时间,为21名考生提供优先进入考点、考场服务。今年高考大力加强诚信教育,我省今年高考安全平稳,本次考试各市上报违纪考生28人,作弊考生18人。

今年我省夏季高考所有科目都使用全国卷。在试题清样接收、试题印制等关键环节,严格执行安全保密规定,确保万无一失。

不许学校统计成绩 不许教师代填报志愿

我省高考成绩将于6月25日前公布。为方便考生及时查

询到成绩,仍然使用网络和电话两种方式公布。网上查询可登录山东省2018年普通高考成绩查询平台(网址为: <http://cx.sdzk.cn/>),电话查询拨打16866,根据语音提示查询高考成绩。我省将于6月14日至15日组织考生进行志愿填报模拟演练,请考生积极参与。

考生填报志愿时,按照要求,不允许中学代替学生统一设置报考密码,不允许中学统计考生成绩,不允许教师接受考生委托代替填报志愿,不允许中学和教师干预考生填报志愿。凡违反规定要求的,一经发现,将对相关学校或工作人员进行严肃处理。

考生要牢固树立安全和保密意识,妥善保管自己的身份证号、考生号、短信验证码等,不要泄露给他人。同时,建议广大考生提前检查一下报名时填写的手机号码,如有停机或者换号的考生,请提前到县区招办申请更改相关信息,以免影响正常登录。